



UNP: 0801-23-022345

Zielona Góra, 7 kwietnia 2023 r.

Sprawa: postępowanie o udzielenie
zamówienia publicznego pn.
„Sukcesywne dostawy składników
umundurowania funkcjonariuszy
Służby Celno-Skarbowej zgodnie z
Rozporządzeniem Ministra
Finansów z dnia 27 września 2018
r., w okresie 36 miesięcy –
postępowanie I”

Znak 0801-ILZ-1.260.6.2023
sprawy:

Wykonawcy

Wyjaśnienie treści SWZ

Szanowni Państwo,

informujemy, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)¹. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami^{2,3}:

Pytanie nr 1:

Zwracam się do Zamawiającego o zmianę zapisów w SIWZ polegającej na wyodrębnieniu z Części III Czapki i Szaliki pozycji. nr 3 Dystynkcje na otoki czapki wyjściowej / kapelusika jako oddzielnej kolejnej części zadania jak ma to miejsce w przypadku pasek skórzany Część V i Kamizelka ostrzegawcza Część IX.

Uzasadnienie

Specyfika produkcji czapek i szalików jest dalece odmienna od specyfiki produkcji haftowanych dystynkcji poprzez zastosowanie innego rodzaju maszyn i technik produkcyjnych. Łączenie tych różnych technik produkcyjnych w jednym zadaniu bardzo ogranicza i zawęża możliwości pozyskania zamówienia przez zakłady specjalizujące się w hafcie przemysłowym. Poza tym wartościowy udział dystynkcji w stosunku do pozostałych pozycji jest niewspółmiernie mały. Sam fakt zapisów w SIWZ dotyczących spełnienia warunku zdolności technicznych lub zawodowych odnoszący się tylko do dostaw czapek, kapeluszy mundurowych o wartości minimum 500.000 zł brutto jest nie do osiągnięcia i wyklucza możliwości pozyskania zamówienia przez zakłady specjalizujące się w szeroko pojętym hafciarstwie przemysłowym. Mając na uwadze możliwość poszerzenia wolumenu zakładów starających się o zamówienie publiczne proszę o uwzględnienie opisanych faktów i

wydzielenie Dystynkcji na otoki czapki wyjściowej / kapelusika jako kolejnego oddzielnego zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca czapek wyjściowych i kapeluszy, zgodnie z dokumentacją, jest zobowiązany do dostarczenia wraz z czapką otoków, więc dołączenie do tej części postępowania samych otoków jest zasadne. Ponadto, gwarantuje to jednolitość otoków załączanych do czapek/kapeluszy i otoków wydawanych w związku z awansem na wyższy stopień. W przypadku przytoczonych przez Wykonawcę samych pasków skórzanych, zauważyć należy, że jest to oddzielny produkt, odmienny od produktów objętych postępowaniem przetargowym.

Pytanie nr 2:

Proszę o informację na następujące zapytania: 1.Kolor miętowy na koszulkę polo to jaki to kolor PANTONE? 2. Kolor szarozielony na półgolf to jaki to kolor PANTONE?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w dokumentacji techniczno-technologicznej kolory tkanin/dzianin zostały określone wyłącznie w skali CIELab. Zamawiający nie posiada odniesienia zastosowanych kolorów do skali barw PANTONE.

Podstawa prawna

1. Art. 135 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.):

Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

2. Art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.):

Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 6 dni przed upływem terminu składania ofert albo nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert w przypadku, o którym mowa w art. 138 ust. 2 pkt 2, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na odpowiednio 14 albo 7 dni przed upływem terminu składania ofert.

3. Art. 135 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.):

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania, a w przypadkach, o których mowa w art. 133 ust. 2 i 3, przekazuje wykonawcom, którym przekazał SWZ, bez ujawniania źródła zapytania.

Z-ca Dyrektora Izby Administracji
Skarbowej w Zielonej Górze
Katarzyna Kasperczak
*(podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym)*

Korespondencję otrzymują:

- 1) Komunikat publiczny - elektronicznie za pośrednictwem Platformy zakupowej,
- 2) Aa.

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdują Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej <https://www.lubuskie.kas.gov.pl/izba-administracji-skarbowej-w-zielonej-gorze/kontakt/inspektor-ochrony-danych> • kontakt: • tel. 512 141 979 • adres e-mail: iod.zielonagora@mf.gov.pl